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Konut piyasasında uzun 
süredir vatandaşları mağdur 
eden sahte ilanlara karşı kritik 
adım atıldı. Ticaret Bakanlığı 
tarafından hayata geçirilen 
Elektronik İlan Doğrulama Sis-
temi (EİDS) ile birlikte artık 
yetkisiz emlak ilanlarına geçit 
verilmeyecek. ERTUR Gayri-
menkul & İnşaat Yönetim Ku-
rulu Başkanı Turgay Yılmaz, 
düzenlemenin hem mal sahi-
bini hem de alıcıyı koruyan 
önemli bir adım olduğunu be-
lirtti.  

ERTUR Gayrimenkul & İn-
şaat Yönetim Kurulu Başkanı 
Turgay Yılmaz, yapılan düzen-
lemenin hem sektör hem de 
vatandaş açısından son derece 
önemli olduğunu belirterek, 
“Konut piyasasında güveni ze-
deleyen sahte ilanlar ve fiyat 
manipülasyonları artık ciddi 
şekilde engellenecek. Bu dü-
zenleme hem mal sahibini 
hem de alıcıyı koruyan çok 
önemli bir adımdır” dedi. 

 
1 ŞUBAT 2026’DAN 

SONRA YETKİSİZ İLAN 
YOK 

Elektronik İlan Doğrulama 
Sistemi’nin ikinci aşaması kap-

samında daha önce kiralık ta-
şınmazlar ve satılık işyerleri 
için zorunlu hale getirilen yetki 
doğrulama uygulaması, 1 Şu-
bat 2026 itibarıyla satılık ko-
nutlar dahil tüm satılık taşın-
mazlar (konut, arsa, işyeri) için 
de zorunlu olacak. 

Bu tarihten sonra Emlak 

şirketleri, mal sahibinden e-
Devlet üzerinden yetki doğru-
laması yapılmadan, ilan sitele-
ri üzerinden satılık konut ilanı 
giremeyecek.  

ERTUR Gayrimenkul & İn-
şaat Yönetim Kurulu Başkanı 
Turgay Yılmaz, böylece fiyat 
oyunlarının da sona ereceğine 
dikkat çekerek, “Bu sistemle 
birlikte artık ‘hayali evler’, 

‘sahte fırsatlar’ ve fiyat şişirme 
oyunları büyük ölçüde sona 
erecek. Piyasada gerçek ilan, 
gerçek fiyat ve gerçek muha-
tap dönemi başlıyor” dedi. 

 
İLANLAR NASIL  

VERİLECEK? 
Yeni düzenlemeye göre sü-

reç iki şekilde işleyecek. Birey-
sel İlanlar; taşınmaz sahibi, sa-
hibinin eşi, birinci ve ikinci de-
rece kan hısımları kimlik doğ-
rulaması yaparak bireysel ilan 
verebilecek. 

Bireysel ilanlarda taşınmaz 
numarası girilmesi zorunlu 
olacak. Bu bilgi e-Devlet’teki 
“Tapu Bilgileri Sorgulama” 
hizmetinden alınabilecek. 

Emlak Ofisi Üzerinden İlan-
lar; mal sahibi ile emlak ofisi 
arasında yazılı yetkilendirme 
sözleşmesi imzalanacak. Ar-
dından mal sahibi, e-Devlet 
üzerinden EİDS Taşınmaz İlanı 
Yetkilendirme İşlemleri bölü-
münden yetki verecek. Yetki 
belgesi olmayan emlak işlet-
meleri sistem tarafından kabul 
edilmeyecek. 

 
YETKİ SADECE İLAN 

İÇİN 
Turgay Yılmaz, E-Devlet 

üzerinden verilen yetkinin yal-
nızca emlak ofisinin ilan girişi 
yapabilmesi için geçerli oldu-
ğunu, tapuda işlem yapma, 
satış yetkisi ya da taşınmaz 
üzerinde tasarruf hakkı verme-
diğini ifade etti. Yılmaz, “Bu 
düzenleme ile konut piyasasın-
da şeffaflık artacak, güven ye-
niden tesis edilecek. Hem alıcı 
hem satıcı için daha sağlıklı, 
daha adil bir piyasa oluşacak. 
Sahte ilan dönemi resmen biti-
yor” dedi. Haber Merkezi 

2026 Yılı Merkezi Yönetim 
Bütçe Kanunu, 1 Ocak 
2026'da yürürlüğe girmek üze-
re, Resmi Gazete'nin mükerrer 
sayısında yayımlandı. 

Buna göre, genel bütçe 
kapsamındaki kamu idareleri-
ne 18 trilyon 801 milyar 514 
milyon 833 bin lira, özel büt-
çeli idarelere 1 trilyon 637 mil-
yar 331 milyon 680 bin lira, 
düzenleyici ve denetleyici ku-
rumlara 87 milyar 139 milyon 

973 bin lira ödenek verildi. 
Genel bütçenin gelirleri 16 

trilyon 82 milyar 32 milyon 
487 bin lira olarak öngörüldü. 

Özel bütçeli idarelerin gelir-
leri, 145 milyar 96 milyon 263 
bin lirası öz gelir, 1 trilyon 499 
milyar 24 milyon 964 bin lira-
sı Hazine yardımı olmak üzere 
toplam 1 trilyon 644 milyar 
121 milyon 227 bin lira, dü-
zenleyici ve denetleyici kurum-
ların gelirleri, 84 milyar 171 
milyon 212 bin lirası öz gelir, 2 
milyar 968 milyon 761 bin li-
rası Hazine yardımı olmak 
üzere toplam 87 milyar 139 
milyon 973 bin lira olarak he-
saplandı. 

Özel bütçeli idarelerin net 
finansmanı 226 milyon 500 
bin lira olarak öngörüldü. 

Öte yandan, 2024 Merkezi 
Yönetim Kesin Hesap Kanunu 
da Resmi Gazete'nin mükerrer 
sayısında yayımlandı. (aa)
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Altın yatırımcısına bir yılda iki kat kazanç sağladı.  

Altın fiyatları 2025 yılında rekor seviyelere yükseldi. Gram 

altın, 31 Aralık 2024'te 2.980 TL seviyesindeyken 31 Aralık 

2025'te 6.040 TL'ye yükseldi. Bir yılda 3.060 TL'lik artışla yak-

laşık yüzde 103 değer kazanan gram altın, yatıırmcısının yüzü-

nü güldürdü.  

 

GRAM ALTIN 1 YILDA 3 BİN TL'Yİ AŞKIN ARTIŞ 

GÖSTERDİ 

Yatırımcının güvenli liman olarak gördüğü altın, 2025 yılı 

boyunca dikkat çeken bir yükseliş performansı sergileyerek tam 

51 kez rekor kırdı. Gram altın, 31 Aralık 2024'te 2.980 TL sevi-

yesindeyken 31 Aralık 2025'te 6.040 TL'ye çıkarak 1 yılda 

3.060 TL değer kazandı. Bu artış, gram altında yıllık bazda yak-

laşık yüzde 103'lük yükselişe işaret etti. 

Öte yandan serbest piyasada gram altın, 31 Aralık 2025 iti-

barıyla 6.200 TL bandında işlem gördü. Altında gün içi dalga-

lanmanın sürdüğü, fiyatın kısa süreli geri çekilmelerde dahi yük-

sek seviyelerde kaldığı görüldü. Haber Merkezi 

2025’te altını olan yaşadı

Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu yürürlükte



Yılın son ayını en fazla 
meşgul eden konulardan biri, 
maaşlara yapılan zam artışla-
rı(!) oldu. Neticede asgari üc-
retliler (Emekçiler) yüzde 27 
zam ile “taltif”(!)  edildiler! 
2026 yılında 28 bin 75 TL ma-
aş alacaklar. “Bozdur bozdur 
harca”! 

Adalet, toplum ve bireyler 
için hayati öneme sahiptir. 
Adalet, kanunlardan üstündür! 
Çünkü hukuk sisteminin temel 
amacı adaletin sağlanmasıdır. 

Adalet, düzenli ve dengeli 
davranma, her şeyin ve herke-
sin hakkını verme, haksızlıklar-
dan uzaklaşarak orta yolu tut-
ma, bir şeyi yerli yerine koy-
ma, insaf ve eşitlik anlamında 
bir terimdir. Geniş kapsamlı bir 
kavram olan adaletin zıttı ise, 
zulüm, gadr ve insafsızlık ola-
rak tarif edilir.                                                                                                                            
İslâm'da adalet, hukuk 

önünde herkese eşit davran-
mak, kültür, bilgi ve mevki 
farklılıklarından dolayı insanla-
ra başka başka davranmamak 
demektir. İslâm bu anlamda 
her ferdin ve her toplumun 
karşılıklı olarak işlerinde değiş-
mez bir ölçü şeklinde yerini al-
mış, istek ve heveslere yer ver-
memiş, sevgi ve nefretlere uy-
mamış, akrabalık ve 
yakınlık/yandaşlık bağlarına 
göre ayarlanmamış, zengin-fa-
kir ayırımı gözetmemiş, kuv-
vetli ve zayıf farkını göz önüne 
almış bir adalet anlayışı getir-
miştir. Bunun için İslâm, top-
lum içinde yaşayan bütün ke-
simlerin birliğini sağlayan 
prensipler koymuş, ümmetin 
güvenliğini garanti altına alan 
bir düzen kurmuştur. Toplum 
olarak Müslüman’ız ama kimin 
sistemi ile yönetiliyoruz? Al-
lah’ın koyduğu ölçü ve kuralla-
ra günümüzde ne kadar uyulu-
yor? “Efendim ben Namaz kılı-
yorum, Oruç tutuyorum, Hac-
ca da gittim… Yetmez! Bir şe-
yin bir veya birkaç parçası 
onun kendisi/aslı değildir. İs-
lam sadece bu ibadetlerden 

ibaret değil ki! A’dan Z’ye ha-
yatımızı kuşatan bir sistem. 

Kitabımız Kur’an-ı Ke-
rim’de Adalet ile ilgili pek 
çok ayetler var! Mesela, Ni-
sa Suresi 58. ayet  bir örnek; 
"Şüphesiz Allah, size emanetle-
ri ehline vermenizi ve insanlar 
arasında hükmettiğinizde ada-
letle hükmetmenizi emreder. 
Allah size ne güzel öğütler veri-
yor! Doğrusu Allah, her şeyi 
işiten ve görendir." 

Peygamberimiz (sav) bir 
Hadislerinde; “Adaletle hü-
küm verenler, ailesi ve yöneti-
mi altındakilere karşı adaleti 
gözetenler kıyamet gününde 
nurdan minberler üzerindedir-
ler." (Müslim, “İmâre”, 18) 
der. 

54. Hükümetin Başba-
kanı, Milli Görüş Lideri mer-
hum Erbakan Hoca yarım asır 
boşuna mı “Adil Düzen” diye 
haykırdı! 

Unutmayalım ki Toplum 
sevgiyle kaynaşır, adaletle 
ayakta durur. Herkesi kucakla-
yan bir adalet uygulaması, 
fertlerin birbiriyle kaynaşması-
na vesile olur. Haksızlık ve 
adaletsizlik ise huzursuzluğa 
yol açar. Çünkü hiç kimse bir 
başkası tarafından hakkının 
çiğnenmesinden hoşlanmaz. 
Kurân-ı Kerim’de adalet üze-
rinde çok durulmuştur. Adalet-
ten yoksun olan kişi ile adalet-
li kimse bir misalle mukayese 
edilmiştir. Buna göre adaletten 
yoksun olan kişi dilsiz, bir şey 
beceremeyen ve hiçbir şeye 
yaramayan bir köleye benzetil-
miş; böyle bir kişinin, doğru 
yolda yürüyerek adalet vasfını 
kazanmış bir kişiyle bir tutula-
mayacağı bildirilmiştir. 

Ülkemizde son çeyrek asrı 
hep İşsizlik artmakla, Fakirlik 
artmakla, Bütçe açığı artmak-
la, Enflasyon artmakla, Faiz 
artmakla, Ahlaksızlık artmakla, 
Borçlanma … artmakla geçti! 
Dünya’daki 205 ülke içerisin-
de bizden daha kötü olan aca-
ba var mı, varsa kaç tane?  

Rabbimiz (cc) öyle di-
yor; “Bir kavim kendini boz-
madıkça Allah onları bozmaz.” 
(Rad Suresi-13/11)                                                 

Peki, bu duruma gelmemiz-
de sadece yöneticiler mi so-
rumlu?                                                                                                          

Nasrettin Hoca’nın Eşe-
ğinin çalınması hikâyesin-
de olduğu gibi! Bir gün Nas-
rettin Hoca’nın eşeği çalınmış. 
Can sıkıntısı içinde durumu 
komşularına anlatınca her ka-
fadan bir ses çıkmaya başla-
mış.                                                         

Birisi: “Hocam demiş niye 
ahırın kapısına iyi bir kilit tak-
madın sanki?”                                                                                           

Bir başkası: “Evine hırsız 
giriyor da senin nasıl haberin 
olmuyor?” diye konuşmuş.                                                                        

Bir diğeri de: “Hocam 
demiş, kusura bakma ama 
eşeğin çalınmasına en büyük 
sebep yine sensin. Çünkü doğ-
ru dürüst bir ahırın bile yok. 
Nerden baksan dökülüyor.”                                                                                                      

Hoca kızmış: “Yahu de-
miş. İyi, güzel de kabahatin 
hepsi benim mi? Hırsızın hiç 
mi suçu yok!?” 

Bu gün bizim ülke ve top-
lum olarak bu hale gelmemiz-
den hep yönetenler mi suçlu? 
Halkın hiç mi suçu yok? 

Merak edip parmağını du-
vardaki deliğe sokan bir insa-
nın parmağı kertenkele tarafın-
dan ısırılınca, o insan ayni de-
liğe parmağını tekrar sokar mı? 
Ama biz toplum olarak bir – iki 
defa ısırılmakla yetinmedik,  
hala da ayni delikten ısırılma-
ya devam ediyoruz! Biz, top-
lum olarak bize değer veren, 
hakkımızı ve adaletimizi koru-
yanlara sahip çıkmadık!   

45-50 yaş üzeri olanlar bi-
lirler! Neyi mi? 54. Refah Yol 
Hükümetinin Başbakanı Milli 
Görüş Lideri merhum Erbakan 
Hoca Başbakan iken Memuru-
na, işçisine, emeklisine, çiftçisi-
ne… Yüzde yüz, hatta daha da 
fazla zam yaptı! Hem de borç-
lanmadan, fiyatlar artmadan, 
Enflasyon’un adı bile geçme-
den, Fabrika vs. de satma-
dan… Ama toplum olarak, 
O’nun kıymetini bilemedik!  

Allah (cc), yaratıkların 
en şereflisi olarak bize; 
İyi’yi kötü’den, Doğru’yu yan-
lıştan, Faydalı’yı zararlı’dan, 
Güzeli Çirkinden, Hakkı, Ba-
tıl’dan … ayırma özellikleri/ka-
biliyetleri vermiş. Acaba bun-
ları gereği gibi kullanabiliyor -
muyuz? Burada kendimizi sor-
gulamakta fayda var!  

Dostça kalın…

“Emekçi’ye”  28 bin, 
“Vekil”e 230 bin!

Sayfa - 31 OCAK 2026  

OSMAN ARDA vefat etti. 
Ahmet Arda ve merhume Remziye Arda’nın oğlu, Orhan, 

Müzeyyen ve Nebahat Sert’in ağabeyleri, Vildan Arda’nın eşi, 
Özkan, Özcan ve Gülşen Arda’nın babaları, Hasan, Sema ve Se-
yide Arda’nın kayınpederi, Sanayi esnaflarından marangoz Os-
man Arda vefat etti. 

Cenazesi Çarşamba günü Sarı Camii’nde kılınan öğle nama-
zının ardından Acı Çeşme Mezarlığı’na defnedildi.  

 
TURGUT YARDIM vefat etti. 
Refika Yardım’ın eşi, Trakya Üniversitesi Hastane-

si’inden emekli Prof. Dr. Turgut Yardım vefat etti. 
Cenazesi Çarşamba günü Eski Camii’nde kılınan 

öğle namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na def-
nedildi. 

Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, yayımladığı yeni yıl 
mesajında 2025 yılında hayata geçirilen çalışmaları değerlendi-
rerek, 2026 yılını Edirne için yeni atılımların ve vizyon projele-
rin yılı olarak tanımladı. 

Başkan Gencan mesajında, Edirne’nin tarihsel kimliğine ve 
Cumhuriyet değerlerine vurgu yaparak şu ifadeleri kullandı: 

“Cumhuriyetin kalesi, medeniyetin başkenti Edirne’mizde; 
dayanışmayla güçlendiğimiz, sorunlara çözüm ürettiğimiz bir yı-
lı geride bırakıyoruz. 2025 yılı, birçok alanda hazırlık yaptığımız 
ve sağlam bir zemin oluşturduğumuz bir dönem oldu. 2026 ise 
bu birikimin sahaya yansıyacağı, Edirne’nin yaşam kalitesini 
yükseltecek yeni adımların atılacağı bir yıl olacak.” 

 Göreve geldikleri günden bu yana mazeret değil çözüm üre-
ten bir anlayışla çalıştıklarını vurgulayan Başkan Gencan, alt-
yapıdan sosyal desteklere, kent estetiğinden kamusal alanlara 
kadar şehrin her noktasına dokunan çalışmalar yürüttüklerini 
belirtti. 

 “Bizim için belediyecilik; sadece hizmet üretmek değil, Edir-
ne’nin onurlu duruşunu, aydınlık kimliğini ve Cumhuriyet de-
ğerlerini geleceğe taşımaktır. Bu şehir, Ulu Önderimiz Mustafa 
Kemal Atatürk’ün bizlere emanetidir. Attığımız her adımda 
onun ‘muasır medeniyetler’ hedefini rehber alıyoruz.” 

 2026 yılında özellikle gençler, kadınlar ve çocuklar için ye-
ni projelerin hayata geçirileceğini ifade eden Başkan Gencan, 
sosyal belediyecilik anlayışını güçlendirmeye devam edecekle-
rini söyledi. 

 “2026 yılında Edirne’de yeni projeleri, yeni hizmetleri ve 
yeni atılımları hep birlikte göreceğiz. Bu şehirde kimse kendini 
yalnız hissetmeyecek; Edirne, Cumhuriyetimizin aydınlık yüzü-
nü bugün de yarın da taşımaya devam edecek. 

 2026 yılının Edirne’mize ve ülkemize sağlık, huzur ve umut 
getirmesini diliyorum. Yeni yılın hepimiz için hayırlı olmasını te-
menni ediyorum.” Haber Merkezi 

‘Yeni yıl yatırım yılı olacak’

GAZETESÝ
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Edirne Valisi Yunus Sezer, 
2019 yılında başlanan Halkalı-
Kapıkule Hızlı Tren Hattı inşaa-
tının Çerkezköy-Kapıkule hattı-
nın yüzde 98’inin tamamlandı-
ğını söyledi.  

Sezer, 2025 yılını değerlen-
dirdiği basın toplantısında Çer-
kezköy-Kapıkule hattının test 
ve sinyalizasyon çalışmalarının 
yapıldığını ifade etti. Sezer, 
Halkalı-Kapıkule Hızlı Tren 
Hattı inşaatının Edirne hattın-
da sona gelindiğini müjdesini 
verdi.  

 
“Gar binası  

çok yakışacak” 
Sezer, şunları kaydetti: 
"Yüksek hızlı trende Edirne 

etabı yüzde 98 bitti. Şu anda 
test çalışmaları ve sinyalizas-
yon çalışmaları yapılıyor. Ge-

çen hafta da gezme imkanım 
oldu. Kapıkule'de tabii çok bü-
yük bir alan yapılıyor. Bu aslın-
da kalkınma yolu dediğimiz 
yolun devamı. Hem konvansi-
yonel hem hızlı trenin çalışaca-
ğı, aynı zamanda Kapıkule'de 
gar binalarının, idari binaların 

yenilendiği yine demir yolu 
hattının çok genişletildiği bir 
alan. Orada hem yük aktarımı 
hem gümrükleme ve birçok 
alan birlikte olacak ve çok mo-
dern binalar yapılıyor. Aynı za-
manda merkezdeki gar bina-
mız da yıkıldı. Oraya da Mimar 
Kemalettin'in Karaağaç'taki gar 
binasından esinlenerek çok gü-
zel, çok şık ve tarihi izleri taşı-
yan çok güzel bir proje yaptır-
dılar. ve o proje inşallah bura-
da uygulanacak, Edirne'mize 
de gerçekten de o gar binası 

çok yakışacak. Hem modern 
hem tarihi bir yapısı olacak, 
onun görünümü olacak daha 
doğrusu. Bizim hızlı trende 
Edirne'de sona geldik, öyle 
söyleyebiliriz"  

Haber Selman Eski

Cumhurbaşkanı Kararı ile 
yeni yılda uygulanacak vergi ve 
harçların yeniden değerleme 
oranı olan yüzde 25,49 yerine 
yüzde 18,95 artırılması karar-
laştırıldı. Konuya ilişkin Cum-
hurbaşkanı Kararı, Resmi Ga-
zete'de yayımlandı. 

Her yıl olduğu gibi 2026 yı-
lında da gelir, veraset ve intikal, 
değerli konut, katma değer, 
özel tüketim, özel iletişim, dam-
ga ve motorlu taşıtlar vergileri 
ile yurt dışına çıkış harcı gibi 
vergi mevzuatı uygulaması da-
hilindeki muhtelif maktu had 
ve tutarların, bu yıl için belirle-

nen yeniden değerleme oranı 
olan yüzde 25,49'a göre gün-
cellenmesi gerekiyordu. 

Hazine ve Maliye Bakanı 
Mehmet Şimşek de yeni yılda 
uygulanacak vergi kanunların-
daki maktu had ve tutarların, 
vatandaşın lehine olacak şekil-

de artırılması yönünde çalışma-
lar yaptıklarını duyurmuştu. 

Bu doğrultuda alınan karar-
la, damga vergisi ve harçlar ile 
motorlu taşıtlar vergisi, 2026 
yılı için öngörülen enflasyon 
hedefi ile uyumlu olacak şekil-
de yüzde 19 oranının altında 
olacak şekilde yüzde 18,95 ar-

tırıldı. 
 
"HAD VE TUTARLAR VA-

TANDAŞ LEHİNE ARTIRILDI" 
Bakan Şimşek, yaptığı de-

ğerlendirmede, "Düzenlemeyle, 
geniş kesimlerin etkilendiği ver-
gi ve harç ödemelerinde, yeni-
den değerleme oranı yerine va-
tandaşımızın lehine olacak şe-
kilde ve enflasyon hedefi ile 
uyumlu artış yapılmıştır." ifade-
sini kullandı. 

Yine vatandaşın lehine ola-
cak şekilde, gelir vergisi ile de-
ğerli konut vergisi tarifelerinde-
ki tutarları, veraset ve intikal 
vergisi maktu istisna miktarları 
ile matrah dilim tutarlarını ve 
benzeri vatandaş lehine olan 
maktu had ve tutarları, yeniden 
değerleme oranında artırdıkla-
rını aktaran Şimşek, "Böylece 
bir yandan maliye politikası ile 
dezenflasyon sürecine katkımızı 
sürdürürken diğer yandan da 
bütçe imkanları çerçevesinde 
vatandaşımızın yükümlülükleri-
ni azalttık." değerlendirmesinde 
bulundu. (aa)

Hızlı trende sona doğru

AK Parti Edirne İl Başkanı Belgin İba, yeni yıl dolayısıyla 
mesaj yayımladı. İba mesajında, “Şehrimizin gelişmesi ve kal-
kınması için her alanda daha fazla çalışacak, heyecanımızı diri 
tutacağız.” dedi. 

AK Parti Edirne İl Başkanı Belgin İba, yeni yıl dolayısıyla 
mesaj yayımladı. İba, yepyeni umutlarla 2026 yılına girecek ol-
manın heyecanı içerisinde olduklarını ifade etti. 

Bugüne kadar olduğu gibi bundan sonra da vatandaşların 
sorunlarına çözüm üretme noktasında gece gündüz demeden 
çalışmaya devam edeceklerini söyleyen İba, Edirne'nin hak et-
tiği hizmetlerden faydalanmasını sağlamak ve vatandaşlara 
konforlu bir yaşam sunmak için çalışmalarını sürdüreceklerini 
vurguladı. 

 
‘HEYECANIMIZI DİRİ TUTACAĞIZ’ 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde Türki-
ye’nin gücünü arttıracak çalışmalara imza attıklarını söyleyen 
İba, "Şehrimizin gelişmesi ve kalkınması için her alanda daha 
fazla çalışacak, heyecanımızı diri tutacağız.” dedi. 

Edirne’de yaşayan vatandaşlar ile el ele, gönül gönüle ol-
dukları bir yılı daha geride bıraktıklarını dile getiren İba, “Her 
zaman vatandaşlarımızla bir araya gelmeye çalıştık. Şehrimizde 
tüm kurumlarımızı ziyaret ederek yapılan çalışmalar hakkında 
bilgi aldık. Esnafımızı, iş insanlarımızı ziyaret ettik. Vatandaşla-
rımızın sorunlarını dinleyerek Ankara’da yaptığımız ziyaretlerde 
yetkililere ilettik. Her zaman olduğu gibi bundan sonra da va-
tandaşlarımız ve şehrimiz için çalışmaya devam edeceğiz.” de-
di. 

Yeni umutlar ve heyecanlarla karşılanacak olan 2026 yılının 
tüm ülkeye ve insanlığa barış, huzur ve bereket getirmesini te-
menni eden İba, "Tüm hemşehrilerimizin yeni yılını kutluyor, 
selam ve saygılarımı sunuyorum.” dedi. Haber Merkezi  

Türkiye İstatistik Kurumu’nun Dış Ticaret İstatistiklerine gö-
re; Edirne’de Kasım ayında ihracat 12 milyon 968 bin dolar, it-
halat ise 19 milyon 696 bin dolar olarak gerçekleşti. 

TÜİK’in Dış Ticaret İstatistiklerine göre Türkiye’de Kasım 
ayında ihracat yüzde 1,3, ithalat ise yüzde 2,6 arttı. 

Edirne’de Kasım ayında genel ticaret sistemine göre ihracat 
12 milyon 968 bin dolar, ithalat 19 milyon 696 bin dolar ola-
rak gerçekleşti. 

Tekirdağ’da aynı dönemde ihracat 252 milyon 746 bin do-
lar, ithalat 183 milyon 269 bin dolar oldu. 

Kırklareli’nde ise Kasım ayında ihracat 18 milyon 599 bin 
dolar, ithalat 19 milyon 307 bin dolar olarak gerçekleşti.  

Haber Merkezi 

‘Daha fazla çalışacağız’

Edirne’de ithalat ihracatı katladı
Vergi ve harçlar artırıldı 
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Edirne'de bir mahallenin 
sakinleri, su kesintileri nedeniy-
le belediyeyi protesto etti. Yıl-
dırım Beyazıt Mahallesi sakin-
leri, mahalle meydanındaki 
çeşme önünde bir araya gele-
rek, semtlerindeki su kesintileri-
ne çözüm bulunmasını istedi. 

Protesto sırasında bazı va-
tandaşlar, yanlarında getirdik-
leri bidonlara çeşmeden su 
doldurdu. Mahalle sakinlerin-
den Mehmet Türkmenler, 10 
gündür mahallede sularının ol-
madığını söyledi. 

Su kesintilerinin hem gün-
lük ihtiyaç hem de ısınmada 
büyük problemlere yol açtığını 
ileri süren Türkmenler, "Çocuk-
lara içirmek için su bulamıyo-
ruz. Evlerde donuyoruz. Su pa-
rasını takır takır ödüyoruz ama 
hizmet yok. Bebekler evlerde 

dondu. Bebekleri belediyeye 
götürüp, 'biz bakamıyoruz baş-
kanım bu çocuklara sen bak' 
diyeceğiz." dedi. 

Kamil Kelemer de amaçları-
nın seslerini duyurmak olduğu-
nu sorunlarının çözülmesini 
beklediklerini ifade etti. 

Adem Tekin ise belediyeye 
defalarca sorunu ilettiklerini 
ancak bir çözümün olmadığını 
belirtti. 

Celal Selece, belediyenin 
altyapıda hizmetlerinin yetersiz 
olduğunu savundu. 
Şehirdeki altyapı çalışmala-

rına iktidar partisi tarafından 
destek verilmesine rağmen be-
lediyenin sorunları çözme nok-
tasında yetersiz kaldığını iddia 
eden Selece, "Depremden son-
ra 11 şehir ayağa kalktı, biz 
Edirne olarak batıyoruz. Edir-

ne'de tarihi eserlerimiz olmasa 
kimse gelmez buraya. Biz o va-
ziyetteyiz, ziyan bir şekilde ha-
yat sürüyoruz." dedi. (aa)

Yıldırım’da susuzluk protestosu

AK Parti Edirne İl Başkanı Belgin İba, Yıldırım Beyazıt ve Yıldı-

rım Hacı Sarraf mahallelerinde yaşanan su kesintisine tepki gös-

terdi. İba, “Susuzluğun olduğu yerde insanlık sıraya girdi. Dünya 

2026’ya, Edirne su kuyruğuna giriyor. Bu ayıp size yeter” dedi. 

Edirne'nin Yıldırım Beyazıt ve Yıldırım Hacı Sarraf mahallele-

rinde yaklaşık bir haftadır devam eden su kesintisi nedeniyle ma-

halle sakinleri geçtiğimiz akşam basın açıklaması yaptı. Mahalle 

halkı, Edirne Belediyesini göreve çağırarak su kesintisinin sona er-

mesini, suya kavuşmak istediklerini ifade etti. AK Parti Edirne İl 

Başkanı Belgin İba da, mahalle halkının yaşadığı susuzluğuna tep-

ki gösterdi. İba, tepkisinde şu ifadelere yer verdi:  

“Susuzluğun olduğu yerde insanlık sıraya girdi. Yıldırım Mahal-

lesi’ni günlerce susuz bırakıp hemşehrilerimize bu çağ dışı çileyi re-

va görenleri Edirne asla unutmayacak. Dünya 2026’ya, Edirne su 

kuyruğuna giriyor. Bu ayıp size yeter.” Haber Ergin Yıldız

Tarım ve Orman Bakanlığı Orman Genel Müdürlüğü (OGM), 22 
geçici, 4 daimi olmak üzere 26 işçi alacak. 

Genel Müdürlüğün Resmi Gazete'de yayımlanan ilanına göre, 
taşra teşkilatında istihdam edilmek üzere motor imalat bakım ve 
onarım pozisyonunda 6, otomotiv kaporta işçisi olarak 4, otomotiv 
elektrikçisi görevinde 6, kaynakçı pozisyonunda 3, motorlu taşıtlar 
lastik tamircisi görevinde 3 olmak üzere 22 geçici işçi alımı yapıla-
cak. 

Ayrıca, OGM taşra teşkilatında motor imalat bakım ve onarım iş-
çisi pozisyonunda 3, otomotiv kaporta işçisi pozisyonunda 1 olmak 
üzere 4 daimi işçi istihdam edilecek. 

Açık iş ilanları dünden itibaren 5 Ocak 2026'ya kadar Türkiye İş 
Kurumu üzerinden yayımlanacak. İlanda belirtilen şartları taşıyan 
adaylar, başvurularını Türkiye İş Kurumu üzerinden yapabilecek. 
(aa)

“Dünya 2026’ya, Edirne  
su kuyruğuna giriyor”

Orman Genel Müdürlüğü’ne  
26 işçi alınacak

Türkmenler
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Edirne’nin Yıldırım Beyazıt, 
Yıldırım Hacı Sarraf ve Yenii-
maret mahallelerinde yaşanan 
su kesintisi çözüme kavuşturul-
du. CHP Edirne Merkez İlçe 
Başkanı Volkan Akgüngör, ya-
şanan sürecin bilinçli bir şekil-
de siyasi zemine çekildiğini öne 
sürerek, “Keşke su üzerinden 
gösterildiği iddia edilen hassa-
siyet, asgari ücretin açıklandığı 
günlerde ve derinleşen geçim 
sıkıntısı karşısında da aynı ka-
rarlılıkla ortaya konabilseydi” 
dedi.  

Cumhuriyet Halk Partisi 
Edirne Merkez İlçe Başkanı 
Volkan Akgüngör, Yıldırım ve 
Yeniimaret Mahallerinde yaşa-
nan su kesintisi sorununun gi-
derildiğini açıkladı. Akgüngör 
açıklamasında şunları kaydetti:  

“Yıldırım Beyazıt, Yıldırım 
Hacı Sarraf ve Yeniimaret ma-
hallelerimizde yaşanan su ke-
sintisi, belediyemiz ekiplerinin 
yoğun ve kesintisiz çalışmaları 
sonucunda çözüme kavuştu-
rulmuştur. Bu süreçte sabır ve 
anlayış gösteren tüm hemşehri-
lerimize teşekkür ediyoruz.  

 Ancak sorunun çözülme-
siyle birlikte, yaşanan sürecin 
bazı çevreler tarafından bilinçli 
biçimde siyasi bir zemine çekil-
meye çalışıldığını üzülerek izli-
yoruz.  

 ‘CHP  
BELEDİYECİLİĞİNDE  
AYRIMCILIK YOKTUR’ 
Dün akşam “vatandaş tep-

kisi” olarak sunulan organizas-

yonun; basının özellikle davet 
edilmesi, kullanılan söylemler 
ve zamanlaması dikkate alındı-
ğında kendiliğinden gelişmiş 
bir durum olmadığı açıktır. Be-
lediye Başkanımız Sayın Filiz 
Gencan ve teknik ekiplerimiz, 
dün gece saat 22.00’ye kadar 
Yıldırım Hacı Sarraf Mahalle 
Muhtarlığı’nda ve bölgenin su 
ihtiyacını karşılayan depoda 
çalışmaları bizzat takip etmiş; 
aynı saatlerde hanelere su ve-
rilmeye başlanmıştır. Yüksek 
kotlarda kalan bölgelerde ise 
gece itibarıyla sorun tamamen 
giderilmiştir.  

 Buna rağmen, tam da çö-
zümün sağlandığı saatlerde or-
taya çıkan görüntüler ve ardın-
dan bazı yayın organlarında 
kullanılan “Kayyum atansın” 
ifadeleri, meselenin suyla sınır-
lı olmadığını göstermektedir. 
Bu yayın organlarının, AKP İl 
Başkanı’nın ailesine ait olduğu 
kamuoyunun malumudur. Ay-
nı İl Başkanı’nın, son yerel se-
çimlerde partisinin belediye 
başkan adayı olarak Edirne 
halkının karşısına çıktığı ve seç-
menin onayını alamadığı da 
açık bir gerçektir.  

 Edirne halkı çok iyi bilir ki; 
sorunlar sandık sonuçları üze-
rinden değil, çözüm ve hizmet 
üzerinden değerlendirilir. Cum-
huriyet Halk Partisi belediyeci-
liğinde ayrımcılık yoktur. “Oy 
veren–vermeyen” ayrımı yapıl-
maz. Edirne Belediyesi’nin 
amacı, geçici çözümlerle günü 

kurtarmak değil; sorunları kalı-
cı biçimde ele alarak bu kenti 
geleceğe hazırlamaktır.  

 
‘EDİRNE’NİN  

SORUNLARI POLEMİKLE 
DEĞİL AKIL VE EMEKLE 

ÇÖZÜLÜR’ 
Bu noktada asıl gündemi 

de hatırlatmak isteriz:  Türkiye 
İstatistik Kurumu’nun açıkladı-
ğı 2025 Yılı Yoksulluk ve Ya-
şam Koşulları İstatistikleri, Edir-
ne’nin de içinde bulunduğu 
Trakya Bölgesi’nin Türkiye’de 
göreli yoksulluk oranının en 
yüksek olduğu bölgelerden biri 
olduğunu ortaya koymuştur. 
Keşke bugün su üzerinden gös-
terildiği iddia edilen hassasiyet, 
asgari ücretin açıklandığı gün-
lerde ve derinleşen geçim sıkın-
tısı karşısında da aynı kararlılık-
la ortaya konabilseydi.  

 Bizler Cumhuriyet Halk 
Partisi Edirne Merkez İlçe Ör-
gütü olarak; sağduyusunu ko-
ruyan, sabır ve anlayış göste-
ren tüm hemşehrilerimize te-
şekkür ediyoruz. Edirne’nin so-
runlarının polemikle değil, akıl 
ve emekle çözüleceğine olan 
inancımızı bir kez daha vurgu-
luyoruz.” Haber Merkezi  

‘Yaşanan süreç siyasi zemine çekildi’

Edirne’de Hilly Otel Kavşağı’nda gerçekleştirilecek altyapı 

çalışmaları nedeniyle bazı yolların geçici olarak trafiğe kapatıla-

cağı duyuruldu. Edirne Belediyesi tarafından yapılan duyuruya 

göre, 31 Aralık Çarşamba gününden 4 Ocak Pazar gününe ka-

dar, Edirne otoban bağlantısı istikametine bağlı Süloğlu–Lala-

paşa yönü, tek yönde araç trafiğine kapatılacak.  

Alt yapı çalışması nedeniyle sürücülerin mağduriyet yaşa-

mamaları adına alternatif güzergâh olarak Kurtuluş Mahallesi 

veya Kuvayi Milliye Bulvarı’nı kullanmaları istenildi. Çalışmalar 

süresince trafik işaret ve yönlendirmelerine uyulması konusun-

da sürücülere uyarıda bulunuldu. 

Edirne Belediyesi, altyapı çalışmalarının tamamlanmasının 

ardından yolun yeniden trafiğe açılacağını bildirdi.  

Haber Ergin Yıldız

Dikkat yol kapanacak

Sağlık Bakanlığının "Normal Doğum Eylem Planı" kapsamında 
Tekirdağ İl Sağlık Müdürlüğünce hazırlanan Doğum Korkusu ile Baş 
Etmede Ebe Desteği Projesi uygulamaya alındı. 

Trakya Kalkınma Ajansı tarafından desteklenen proje kapsamın-
da, Tekirdağ Dr. İsmail Fehmi Cumalıoğlu Şehir Hastanesi ile Çorlu 
Devlet Hastanesi ev sahipliğinde eğitim programları düzenlendi. 

İl genelinde kamu ve özel hastanelerde görev yapan 60 ebenin 
katıldığı eğitimlerde, normal doğum sürecine ilişkin güncel bilgilerin 
sahada etkin şekilde uygulanması ve doğum korkusunun azaltılma-
sına yönelik ebe destek yaklaşımlarının güçlendirilmesi amaçlandı. 

Üsküdar Üniversitesinden öğretim üyeleri Doç. Dr. Tuğba Yılmaz 
ve Doç. Dr. Ayça Demir Yılmaz, Anadolu Ebeler Derneği Yönetim 
Kurulu Üyesi Uzman Ebe Nesibe Uzel ile İstanbul Sağlık Müdürlü-
ğünde görevli ebe Döne Abbasoğlu, anne ve bebek sağlığının ko-
runması, normal doğumun desteklenmesi ve doğum hizmetleri kali-
tesinin artırılması konularında eğitim verdi.  (aa) 

Normal doğuma destek projesi
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Osmanlı döneminin önemli 
yapılarından Gazi Mihal Ha-
mamı, ikinci etap restorasyo-
nun ardından koku müzesi ve-
ya gastronomi merkezi olarak 
Edirne turizmine kazandırıla-
cak. Edirne Valisi Yunus Sezer, 

"Halen gönlüm koku müze-
si olması yönünde ama o ko-
nuda ilerleyemezsek otantik bir 
gastronomi alanı olacak. İçeri-
de Osmanlı dönemi kahvelerin 
ve yemeklerin sunulduğu, gele-

neksel kıyafetlerle hizmet veri-
len bir mekan olması da seçe-
neklerimiz arasında" dedi. 

Edirne'de Osmanlı dönemi-
nin önemli yapılarından Gazi 
Mihal Hamamı yeni işleviyle zi-
yaretçilerin uğrak noktaların-
dan biri olmaya hazırlanıyor. 

Edirne Valisi Yunus Sezer, 
Gazi Mihal Hamamı'nın Gazi 
Mihal ve Seferşah köprüleri ile 
Sultan II. Beyazıt Külliyesi'ne 
uzanan, Osmanlı döneminde 
kentin önemli geçiş aksların-
dan birinin parçası olduğunu 
söyledi. 

Bu hattın Bulgaristan'dan 
Edirne'ye girişte de kentin vitri-
ni konumunda bulunduğunu 
belirten Sezer "Yapı uzun yıllar 
yıkık durumdaydı ve hamamın 
üzerinden yol geçiyordu. Res-
torasyon çalışmaları büyük bir 
titizlikle tamamlanmak üzere. 
Mimari açıdan da diğer ha-
mamlardan ayrılan, oldukça 
ikonik bir yapıdan söz ediyo-
ruz. İç mekan çalışmaları ta-
mamlandı. Ocak ayı sonu iti-
barıyla ikinci etap çalışmaları-
na başlayacağız." dedi. 
İkinci etapta hamama fonk-

siyon kazandırılmasının hedef-

lendiğini aktaran Sezer, yapı-
nın hangi amaçla kullanılacağı-
na ilişkin değerlendirmelerin 
sürdüğünü dile getirdi. 

Hamamın koku müzesi ola-
rak değerlendirilmesi yönünde 
yerel bir firmayla görüşmeler 
yapıldığını ancak bu konuda 
ilerleme sağlanamadığını ifade 
eden Sezer, alternatif olarak 
otantik bir gastronomi merkezi 
seçeneğinin de masada oldu-
ğunu söyledi. 

 
YENİ BİR TURİZM 
DESTİNASYONU 

Hamamın tamamlanmasıy-
la devamında sürdürülecek 
projeyle yeni bir turizm rotası 
da oluşacağına işaret eden Se-

zer, şöyle devam etti: 
"Bahçesinde sekiyle bera-

ber güzel bir peyzaj yapacağız 
onu da Gazimihal Köprüsü'ne 
bağlayacağız. Bu aksın tama-
mını bir ziyaretçi ve turizm gü-
zergahı haline getireceğiz. Se-
ferşah Köprüsü'nün bulunduğu 
alanda da bir ok meydanı yap-
mayı planlıyoruz. Bunların 
hepsini ilkbaharda bitireceğiz. 

Halen gönlüm koku müzesi 

olması yönünde ama o konuda 
ilerleyemezsek otantik bir gas-
tronomi alanı olacak. İçeride 
Osmanlı dönemi kahvelerin ve 
yemeklerin sunulduğu, gele-
neksel kıyafetlerle hizmet veri-
len bir mekan olması da seçe-
neklerimiz arasında. " 

Sezer, restore edilen binala-
ra fonksiyon kazandırmanın 
önemli olduğunu, çevre düzen-
lemesiyle yapının çok güzel ve 
uğrak bir yer olacağını kaydet-

ti. 
Gazi Mihal Hamamı 
Tunca Nehri kıyısında yer 

alan Gazi Mihal Hamamı, Os-
manlı’nın kuruluş döneminde 
önemli hizmetlerde bulunan 
akıncı ailesi Mihaloğulları’ndan 
Gazi Mihal Bey tarafından 
1422 yılında inşa ettirildi. 

Kesme taş ve tuğla malze-
meden yapılan hamamın du-
varları büyük ölçüde orijinal 
dokusunu koruyor. 

Gazi Mihal Bey Camisi ve 
İmaret Köprüsü ile birlikte külli-
ye yapısı içinde yer alan ha-
mam, Rusların 1829’da Edir-
ne'yi işgalinin ardından tama-
men kapatılmıştı. (aa)

Trakya Üniversitesi ile Edirne Olgunlaşma Enstitüsü arasında 
eğitim, kültür ve sanatsal alanlarda iş birliğini güçlendirmeye yö-
nelik protokol imzalandı. 

Protokol, Trakya Üniversitesi Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Mus-
tafa Tan ile Edirne Olgunlaşma Enstitüsü Müdürü Meltem Üret-
men tarafından imza altına alındı. Gerçekleştirilen imza törenine, 
Trakya Üniversitesi Rektör Danışmanı ve Genel Sekreter Yardım-
cısı Doç. Dr. Ali İhsan Meşe de katıldı. 

Taraflar, iş birliğinin Edirne’nin tarihî ve kültürel değerlerinin 
korunmasına, tanıtılmasına ve sürdürülebilirliğine önemli katkılar 
sağlayacağını vurguladılar. 
İmzalanan protokol kapsamında; Edirne’nin taşınabilir ve ta-

şınmaz kültürel mirasının korunması, geleneksel Türk el sanatla-
rının yaşatılması ve gelecek kuşaklara aktarılması, ortak eğitim-
öğretim ve araştırma faaliyetlerinin yürütülmesi hedefleniyor. Ay-
rıca Trakya Üniversitesinin akademik birikimi ile Edirne Olgun-
laşma Enstitüsünün kültürel ve sanatsal deneyiminin bir araya 
getirilerek, kültürel mirasın belgelenmesi, restorasyonu, dijitalleş-
tirilmesi ve tanıtımına yönelik bilimsel ve sanatsal çalışmaların 
koordineli şekilde yürütülmesi amaçlanıyor. 

Protokol ile geleneksel sanatlar alanında ortak projeler gelişti-
rilmesi, sergi, çalıştay, seminer ve atölye çalışmalarının düzenlen-
mesi, öğrenci ve akademisyenlere yönelik uygulama ve staj im-
kânlarının artırılması planlanıyor. Haber Merkezi 

Edirne Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Se-
zai Irmak, yeni yıl dolayısıyla bir kutlama mesajı yayımladı. Ir-
mak, “Yeni yılda da Edirne’ye değer katan projelerle yolumuza 
devam edeceğiz” dedi. 

Başkan Irmak mesajında, şunları kaydetti:  
 “Yeni yılın Edirne’mize, ülkemize ve iş dünyamıza sağlık, hu-

zur ve bereket getirmesini temenni ediyorum. Edirne Ticaret ve 
Sanayi Odası olarak yeni yılda da üyelerimizle birlikte kentimizin 
ekonomik ve ticari yapısına katkı sunan çalışmaları sürdürmeyi 
hedefliyoruz. Üyelerimizin beklenti ve ihtiyaçlarını önceleyen, 
Edirne’ye değer katan projelerle yolumuza devam edeceğiz. 

Birlik, dayanışma ve ortak akıl anlayışıyla daha güçlü bir Edir-
ne için çalışmayı sürdüreceğimize inanıyorum. Bu vesileyle tüm 
üyelerimizin ve hemşehrilerimizin yeni yılını en içten dileklerimle 
kutluyor, 2026 yılının hayırlara vesile olmasını diliyorum.”  

Haber Merkezi 

Edirne turizmine yeni soluk olacak

TÜ’den iş birliği protokolü 

‘Edirne’ye değer katan projeler yapacağız’
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AK Parti Edirne Merkez İlçe 
Başkanı Engin Makak, CHP 
Merkez İlçe Örgütü’nün su ke-
sintileriyle ilgili açıklamalarına 
tepki gösterdi. Makak, “Halkı-
mız günlerce susuzluk çekerken 
ne yapmalarını bekliyorsunuz, 
sizi alkışlamalarını mı? Bu ayıp 
size yeter.” dedi. 

AK Parti Edirne Merkez İlçe 
Başkanı Engin Makak, Yıldırım 
ve Yeniimaret mahallelerinde 
yaşanan ve 10 günü bulan su 
kesintileri sonrası CHP kana-
dından gelen “siyasi operas-
yon” iddialarına yazılı bir açık-
lamayla yanıt verdi. CHP’nin 
beceriksizliğini örtbas etmek 
için suçu başkalarına attığını 
belirten Makak, Edirne halkı-
nın yaşadığı mağduriyetin gör-
mezden gelinemeyeceğini vur-
guladı. 

 
“DENETLEME YETKİMİZİ 

HALKTAN ALDIK” 
Edirne halkının yerel seçim-

lerde kendilerine muhalefet ve 
denetleme görevini verdiğini 
hatırlatan Makak, açıklamasın-
da şu ifadelere yer verdi: 

“Edirne halkı bu dönem bi-
ze yerelde muhalefet ve beledi-
yeyi denetleme yetkisini ver-
miştir. Biz de bu yetkiyi halkı-
mızın çıkarlarını korumak adı-

na icra ediyoruz. Yıldırım Ma-
hallesi’nde hemşehrilerimiz el-
lerinde bidonlarla su kuyruğu-
na girmişken, annelerimiz ça-
maşır yıkayamaz, çocuklarımız 
banyo yapamaz hale gelmiş-
ken bizim susmamızı mı bekli-
yorsunuz? Siz muhalefet eder-
ken sorun yok da, biz koca 
Edirne’nin yaşadığı bu çağ dışı 
problemleri dile getirince mi 
sorun oluyor?” 

 
“HALKIN ACISINI  

PAYLAŞMAK SİYASET 
DEĞİL, İNSANLIKTIR” 
CHP’nin vatandaş tepkisini 

“kurgu” olarak nitelendirmesi-
ni eleştiren Engin Makak, “Kişi 
kendinden bilir işi. Yıllardır en 
ufak bir sorunda fırsat kollayıp 
meydanlarda bağıran sizler, 
şimdi haklı feryadını dile geti-
ren halkı mı susturmaya çalışı-
yorsunuz? Halkın acılarını pay-
laşmak, çözüm istemek olayı 
siyasete çekmek değil; beledi-
yecilikten bihaber olan yöneti-
me gerçekleri hatırlatmaktır. 
Biz gidip de sizin Genel Başka-
nınız gibi yaşanan olayları Av-
rupa’ya şikayet etmiyoruz. Bu-
rada bizzat sorunu yaşayan, 
evinde suyu akmayan Yıldırım-
lı hemşehrilerimizin şikayetleri-
ni, onların sesi olarak dile geti-

riyoruz.” dedi. 
 

“ÖZGÜR BASINA  
KARIŞMAYI BIRAKIN” 
CHP Merkez İlçe Başkanı 

Akgüngör’ün basın yayın or-
ganlarına yönelik ifadelerine 
de değinen Makak, 

“Sayın Akgüngör’e, özgür 
basının işine karışmamasını ve 
Edirne’de bu dramı paylaşan 
tüm gazetelerin kime ait oldu-
ğuna daha dikkatli bakmasını 
tavsiye ediyorum. Gerçekleri 
yazan her kalemi bir yerlere 
bağlamaya çalışmak, acizliğin 
göstergesidir. Basın, halkın bi-
donlarla su sırasına girdiği o 
acı tabloyu çekmiştir; o tabloyu 
yaratan ise AK Parti değil, CHP 
belediyeciliğidir.” dedi. 

 
“GEÇİM SIKINTISI  

BAHANESİNE  
SIĞINMAYIN” 

CHP’nin başarısızlığı ört-
mek için “geçim sıkıntısı” gün-
demini öne sürmesini “hedef 
saptırma” olarak değerlendiren 
Makak, sözlerini şöyle tamam-
ladı: 

“Elbette geçim sıkıntısı he-
pimizin derdidir ancak bu du-
rum, sizin vatandaşın en temel 
hakkı olan suyu 10 gün boyun-
ca kesmenizin bahanesi ola-
maz. Bir belediyenin asli görevi 
halkına su sağlamaktır. Dünya 
2026 yılına girmeye hazırlanır-
ken, Edirne’yi su kuyruklarına 
mahkum edenlerin kalkıp ‘eko-
nomi’ üzerinden siyaset yap-
ması trajikomiktir. Biz işimizin 
başındayız, Edirne'ye hizmet 
etmeye devam ederken aynı 
zamanda, hemşehrilerimizin 
hakkını aramaya ve eksiklerini-
zi yüzünüze vurmaya devam 
edeceğiz.” Haber Merkezi 

Lalapaşa Belediye Başkanı Zafer Sezgin Gel-
di, tüm vatandaşların yeni yılını kutladı. Geldi, 
“İnsan odaklı hizmet anlayışıyla, ortak akıl ve 
gönül birliğiyle çalışmaya devam edeceğiz. Da-
ha adil, daha yaşanabilir ve daha umut dolu ya-
rınlar için sorumluluk almaktan hiçbir zaman ge-

ri durmayacağız” dedi. 
Lalapaşa Belediye Başkanı Zafer Sezgin Gel-

di, yeni yıl mesajında şu ifadelere yer verdi:   
“Bir yılı daha geride bırakırken; acısıyla, tat-

lısıyla, zorlukları ve umutlarıyla 2025’i hep bir-
likte tamamlıyoruz. Geride bıraktığımız bu süreç, 
birlik olmanın, dayanışmanın ve umudu diri tut-
manın ne kadar kıymetli olduğunu bir kez daha 
bizlere göstermiştir. 

Yeni yılın; ülkemize, milletimize ve tüm in-
sanlığa sağlık, huzur, bereket ve barış getirmesi-
ni temenni ediyorum. Umudun yeşerdiği, daya-
nışmanın güçlendiği, sevgi ve hoşgörünün ço-
ğaldığı bir yıl olmasını diliyorum. 

Yerel yönetimler olarak bizler; insan odaklı 
hizmet anlayışıyla, ortak akıl ve gönül birliğiyle 
çalışmaya devam edeceğiz. Daha adil, daha ya-
şanabilir ve daha umut dolu yarınlar için sorum-
luluk almaktan hiçbir zaman geri durmayacağız. 

Bu duygu ve düşüncelerle; yeni yılın tüm va-
tandaşlarımıza sağlık, mutluluk ve esenlik getir-
mesini diliyor, sevdiklerinizle birlikte huzurlu bir 
yıl geçirmenizi temenni ediyorum.”  

Haber Merkezi 

Edirneliler yılbaşı gününde Edirne Belediyesi Halk Kasap’tan 
uygun fiyata kırmızı et alabilmek için kuyrukta bekledi. Edirne 
Belediye Başkanı Filiz Gencan, “Keşke böyle halk kasaplara, 
halk kafe ve kent lokantasına ihtiyaç olmasa ama ne yazık ki bu 
zorlu günlerde bizim üzerimize düşen vazife sonuna kadar vatan-
daşımıza destek olmak, onların yanında olmak” dedi.  

Edirne’de kısa süre önce açılan Edirne Belediyesi Halk Ka-
sap, vatandaşlar tarafından yoğun talep görüyor. Vatandaşlar ye-
ni yıl öncesinde Halk Kasap’tan uygun fiyata et alabilmek için 
uzun kuyruk oluşturdu. Halk Kasap’ta kıymanın kilosu 550, da-
na kuşbaşı, köfte ve sucuğun kilosu 660 liradan satılıyor. Edirne 
Belediye Başkanı Filiz Gencan, vatandaşların ekonomik zorluk 
içinde olduğunu söyledi. Vatandaş Muzaffer Hazır, halk kasabın 
dar gelirli vatandaşların et alabilmesi için güzel bir uygulama ol-
duğunu ifade etti.   

 
“Vatandaşımızın her anlamda yanında  

olmaya çalışıyoruz” 
Gencan, şunları kaydetti: 
“Sosyal belediyecilik kapsamında Edirneli hemşerilerimize 

kaliteli, güvenli aynı zamanda onlar için daha uygun fiyatlı eti 
ulaştırmak adına halk kasabımızı açmış bulunuyoruz. Sağ olsun 
değerli hemşerilerimiz buraya yoğun bir talep gösteriyorlar. Biz 
de arkadaşlarımızla bir değerlendirme yaptık. Gelen hemşerileri-
mizin talepleri ve önerileri nelerdir diye. Gerçekten her zaman 
söylediğimiz gibi ülkemizin içinde bulunduğu ekonomik koşullar 

gerçekten zorlayıcı. Özellikle Edirne’de Trakya bölgemizde son 
zamanlarda hiç olmadığı kadar bir yoksullukla mücadele ediyo-
ruz. O yüzden biz vatandaşımızın her anlamda yanında olmaya 
çalışıyoruz. Keşke böyle halk kasaplara, halk kafe ve kent lokan-
tasına ihtiyaç olmasa ama ne yazık ki bu zorlu günlerde bizim 
üzerimize düşen vazife sonuna kadar vatandaşımıza destek ol-
mak, onların yanında olmak. Ben buradan tüm Edirneli hemşe-
rilerimizin de yeni yılını bir taraftan kutluyorum. Zor bir yılı geri-
de bıraktık ama mücadeleden asla vazgeçmediğimiz halkla bera-
ber Edirneli hemşerilerimle beraber dayanışmayla Edirne’yi bü-
yüttüğümüz bir yıl oldu. 2026’da daha çok hizmetimizle daha gö-
rünür olduğumuz daha çok mücadele ettiğimiz yine halkımızla 
beraber birlikte yol yürüyerek bir yıl olacak.” 

Vatandaş Muzaffer Hazır, “Vatandaşa çok iyi bir şey. Dar ge-
lirli vatandaşlar için çok güzel. Millet zaten et alamıyor. Almış fi-
yatlar gitmiş. Alacağımız yarım kilo bir şey” diye konuştu.  

Vatandaş Ethem Tezel, “Halk için yapılan bir uygulama. Çok 
güzel bir şey. Herkesin yararlanmasını isterim. Bizde onun için 
geldik. İnşallah daha da güzel olacak. Fiyatların makul olması 
belki piyasadaki fiyatları da etkileyebilir. O yüzden memnunuz 
halk için iyi bir şey düşünülmüş” şeklinde konuştu.  

Haber Büşra Akıllı 

‘Bu ayıp size yeter’

‘Gönül birliği ile çalışmaya devam edeceğiz’

Yılbaşı günü et kuyruğu



Edirne Valiliği ile Trakya 
Üniversitesi arasında engelli 
vatandaşların yaşam koşulları-
nın iyileştirilmesi amacıyla iş 
birliği protokolü imzalandı. 

Vali Yunus Sezer, Valilik 
Toplantı Salonu'nda düzenle-
nen törende yaptığı konuşma-
da, protokol kapsamında oluş-
turulacak 40 ekibin kentteki 
yaklaşık 10 bin engelli vatan-
daşı evlerinde ziyaret edeceğini 
söyledi. 

Engellilerin sorunlarını ye-
rinde görüp değerlendirecekle-
rini belirten Sezer, "Üniversite-
mizin destekleriyle yapacağı-
mızı saha ziyaretleri sonrası en-
gellilerimizin durumuna göre 
gruplandırmalar yapacağız. 
Bazılarının yaşam koşullarının 
iyileştirilmesiyle ilgili talepleri, 
bazılarının eğitimle ilgili sıkıntı-
ları mevcut. Bazılarının da sağ-
lıkla ilgili çok ciddi problemleri 

var. Bazen palyatif bakımla ilgi-
li olarak bulundukları ortam, 
yaşadıkları konut durumlarına 
uygun değil. Bazen bazı teknik 
ekipmanlara ihtiyaç var. Bunla-
rın hepsiyle ilgili bir çalışma 
yapmak ve engellilerimize do-
kunmak istiyoruz. Ve bunu ya-
parken saha çalışması ve aka-
demik çalışmaları birleştirmek 
istiyoruz." diye konuştu. 

Sezer, saha çalışması sonu-
cunda kentte ulaşamadıkları 

tek bir engellinin kalmayacağı-
nı dile getirdi. 

Ocak ayında başlayacakları 
saha çalışmalarını bir ay içeri-
sinde tamamlamayı hedefle-
diklerini ifade eden Sezer, "Sa-
ha çalışmaları sonrası önümü-
ze altı aylık bir süre koyduk. Bu 
sürede çözülebilecek sorunla-
rın tamamını çözmeyi hedefli-
yoruz. Çözemediklerimizle ilgili 
de en azından yol haritası be-

lirleyeceğiz." dedi. 
Sezer, ilgili kamu kurumları-

nın da saha çalışmalarına katı-
lacağını belirtti. 

 
Engelsiz yaşam merkezi 

yapılacak 
Çalışmaların ardından en-

gelliler için bir merkez inşa 
edeceklerini dile getiren Sezer, 
şunları kaydetti: 

"Burada bir engelsiz yaşam 
merkezi inşa edeceğiz, onun da 
projeleri bitti. Engelsiz yaşam 
merkezi ve uygulama alanının 
temellerini ocağın ilk haftala-
rında atmayı düşünüyoruz. 
AFAD binasının yanındaki yer-
de dünya örneklerinden ve 
Türkiye'deki örneklerden esin-
lenerek bir engelsiz yaşam mer-
kezi oluşturacağız. Engelli bi-
reyler hepimizin ortak emaneti. 
Onların yanında olmak hepi-
mizin vicdani sorumluluğu. Bu 
sorumluluğu ortak paylaşmak 
hepimize büyük bir mutluluk 
ve kıvanç verecektir." 

Rektör Prof. Dr. Mustafa 
Hatipler de Sezer'in önderliğin-
deki protokolle üniversitenin 
birçok bölümünü içine alacak 
bir çalışma gerçekleştirecekleri-
ni belirterek, "Edirne'de üniver-
site ve kentte yaşayanların bü-
tünleşmesini, sorunları birlikte 
tespit etmeyi ve birlikte çözüm 
üretmeyi sağlayarak örnek alı-
nacak bir çalışma gerçekleştire-
ceğiz." dedi. Edirne Aile ve 
Sosyal Hizmetler Müdürü Ha-
run Tohumcu da protokolün 
hayırlı olmasını diledi. Konuş-
maların ardından Sezer ve Ha-
tipler protokolü imzaladı. İmza 
törenine Vali Yardımcısı Sıdkı 
Zehin, Rektör Yardımcısı Prof. 
Dr. Eylem Bayır ve Genel Se-
kreter Yardımcısı Doç. Dr. Ali 
İhsan Meşe katıldı. (aa)

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Göktaş, yeni yılda 
1573 engelli vatandaşın 
EKPSS üzerinden kamuda is-
tihdamının sağlanacağını bil-
dirdi. 

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir Gök-
taş, "Yeni yılla birlikte 
EKPSS'den sınava girecek kar-
deşlerimize güzel bir haber 
paylaşmak istiyorum. 1573 ye-
ni istihdamımız olacak. Önü-
müzdeki günlerde kılavuzumu-
zu hem Aile ve Sosyal Hizmet-
ler Bakanlığımızın sitesinde 
hem de ÖSYM'nin resmi web 
sayfasında paylaşacağız." dedi. 

Bakan Göktaş, Saray En-
gelsiz Yaşam Bakım ve Rehabi-
litasyon Merkezi'ne ziyarette 
bulundu. 

Burada engelli bireylerle bir 
araya gelen Göktaş, merkezde-
ki atölyelerde yapılan çalışma-

lara ilişkin yetkililerden bilgi al-
dı, ürünleri inceledi. 

Ardından basın mensupları-
na açıklamalarda bulunan 
Göktaş, yılın son gününde Sa-
ray Engelsiz Yaşam Bakım ve 
Rehabilitasyon Merkezi'nde en-
gelli bireylerle bir araya geldik-
lerini, yeni yıllarını kutladıkları-
nı söyledi. 

Buradaki engelli bireylerle 
yıl içinde zaman zaman buluş-
tuklarını anımsatan Göktaş, ça-
lışmaların farklı atölyelerde de-
vam ettiğini, yeni çalışmaları 
yakından incelediklerini belirt-
ti. 

Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan'ın liderliğinde, 
devrim niteliğinde politikalar 
hayata geçirdiklerini aktaran 
Göktaş, şu ifadeleri kullandı: 

"Engelli vatandaşlarımızın 
hayatın her alanında daha 
güçlü var olmaları adına pek 

çok çalışma hayata geçirdik. 
En önemli çalışmalarımızdan 
bir tanesi de EKPSS (Engelli 
Kamu Personeli Seçme Sına-
vı). Son 23 yılda kamuda en-
gelli istihdamını tam 15 kat ar-
tırarak sayıyı 82 bin 626'ya 
yükselttik. Yeni yılla birlikte 
EKPSS'den sınava girecek kar-
deşlerimize güzel bir haber 
paylaşmak istiyorum. 1573 ye-
ni istihdamımız olacak. Önü-
müzdeki günlerde kılavuzumu-
zu hem Aile ve Sosyal Hizmet-
ler Bakanlığımızın sitesinde 
hem de ÖSYM'nin resmi web 
sayfasında paylaşacağız. Hem 
engelli bireylerimize hem aile-
lerimize hayırlı olmasını diliyo-
rum. Yeni yılın milletimize, ül-
kemize, sizlere sağlık, mutluluk, 
esenlikler getirmesini diliyo-
rum." (aa)

10 bin engelli ziyaret edilecek
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Edirne’de yılbaşı etkinlikleri, Yalova'da DEAŞ terör örgütüne 
yönelik gerçekleştirilen operasyon sırasında şehit olan polisler ne-
deniyle iptal edildi. 

Edirne Belediyesi, yaşanan saldırı ve şehitler dolayısıyla yılbaşı 
etkinliklerinin iptal edildiğini duyurdu. Belediyeden yapılan açıkla-
mada, “Yaşadığımız acı kayıplar ve aziz şehitlerimiz nedeniyle Be-
lediyemiz tarafından herhangi bir eğlence veya kutlama etkinliği 
düzenlenmeyecektir. Yeni yıl programımız, Belediye Başkanımızın 
emekçilerimizi ve görev başındaki personelleri kapsayan ziyaretleri 
şeklinde gerçekleştirilecektir” denildi. Haber Merkezi 

Edirne’de İl Tarım ve Orman Müdürlüğüne bağlı ekipler yıl bo-
yunca gıda satışı yapan işletmelere 8 bin denetim gerçekleştirdi. 
Edirne Tarım ve Orman Müdürü İslam Köse, “81 işletmemize 5 
milyon para cezası uygulandı. Önemli olan denetimlerde halkın 
sağlığıdır. Halkın sağlığını tehdit eden her durumun karşısındayız” 
dedi. 

Edirne, Tekirdağ ve Kırklareli'nde yılbaşı dolayısıyla gıda satışı 
yapan işletmeler denetlendi. 

Edirne’de İl Tarım ve Orman Müdürlüğüne bağlı ekipler, otel, 

restoran ve kafe mutfakları ile gıda satışı yapılan yerlerin soğuk ha-
va depolarını, kuru yemişçileri, marketleri ve kasapları denetledi. 

Satışı yapılan ürünlerin bandrolleri, son kullanma tarihleri, hij-
yen kurallarına uyup uymadığı ve işletmelerin satış belgeleri kont-
rol edildi. 

Denetime katılan Edirne Tarım ve Orman Müdürü İslam Köse 
de işletmecileri bilgilendirdi. 

"ÖNEMLİ OLAN DENETİMLERDE  
HALKIN SAĞLIĞIDIR" 

Köse, gazetecilere, özellikle yılbaşı programlarının yoğun olaca-
ğı işletmeleri denetlediklerini söyledi. 

Denetimlerin yıl boyunca devam ettiğini belirten Köse, "Gıda 
satışı yapan yerlerin yanı sıra üretim yerlerine de ciddi denetimler 
gerçekleştirdik. Sayın Bakanımız ekiplerin ülke genelinde 1 milyon 
350 bin denetim gerçekleştirdiğini açıkladı. Bu denetimlerde uy-
gun olmayan koşullar neticesinde 2 milyar 654 milyon lira ceza uy-
gulandı. Edirne'de ise ekiplerimiz yıl boyunca 8 bin denetim ger-
çekleştirdi, 81 işletmemize 5 milyon para cezası uygulandı. Önem-
li olan denetimlerde halkın sağlığıdır. Halkın sağlığını tehdit eden 
her durumun karşısındayız." diye konuştu. 

Köse, ekiplerin aynı kararlılıkla 2026'da da denetimlerini sür-
düreceğini kaydetti. 

"DENETİMLER GÜVEN VERİYOR" 
Denetlenen bir otelin insan kaynakları yöneticisi Cansu Tekgöz, 

ekiplerin her ay otelde denetim yaptığını belirterek, "Misafirlerimi-
ze en iyisini sunmaya çalışacağız. Hazırlıklıyız, her zaman gıdaya, 
hijyene ve ürünlerin son kullanma tarihlerine dikkat ediyoruz." de-
di. 

Kuru yemişçiden alışveriş yapan vatandaşlardan Hikmet Akdu-
manlar ise denetimlerden memnun olduklarını ifade etti. Tekirdağ 
ve Kırklareli'nde de ekipler işletmelerde gıda denetimleri gerçekleş-
tirdi. (aa)

Edirne’de yılbaşı etkinlikleri iptal edildi

81 işletmeye 5 milyon lira ceza!

GAZETESÝ

Kamuya 1573 engelli vatandaş alınacak
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Edirnelilere 2025 yılının na-
sıl geçtiğini ve 2026 yılından 
beklentilerinin neler olduğunu 
sorduk. Edirneli vatandaşlar, 
2025 yılının ekonomik sıkıntı-
lar, artan hayat pahalılığı ve 
geçim zorluklarıyla geçtiğini 
ifade etti. Vatandaşlar yeni yıl-
dan sağlık ve şans diledi. 

 Vatandaş Rabia Kardelen 
Dede, 2026 yılı için hukukun 
üstün kaldığı bir Türkiye istedi-
ğini söyledi. Vatandaş Zeynep 

Duru Göçler ise 2025’te hedef-
lerine ulaştığını belirterek 2026 
yılında mutlu ve huzurlu bir ya-
şam diledi.   

 
“Mutlu ve huzurlu bir  

yaşam diliyorum” 
Vatandaş Zeynep Duru 

Göçler, şunları kaydetti: 
“2025 yılı benim için hedef-

lerime ulaştığım bir yıl oldu. 
Genel olarak hayatımda çok 

büyük değişiklikler yaşadım. 
Ama bunların hepsi iyi yönde 
olduğu için benim için çok gü-
zel geçen bir yıl diyebilirim. 

Hayatıma çok güzel insanlar 
kattım. Yeni insanlarla da ta-
nıştım. 2026’da bu tanıştığım 
insanları kaybetmeden mutlu 
ve huzurlu bir yaşam diliyo-
rum. Tek hedefim bu.” 

 
“2026’dan beklentim 

2025 senesini  
aratmaması” 

Esnaf Süleyman Emirden, 
şunları belirtti: 

“2025 yılı çok iyi geçti diye-

mem. Artan enflasyon, alım 
gücü, marketlere ve pazara 
yansıyan yüksek fiyatlar nede-
niyle 2025 yılı benim için iyi 
geçmedi. 2026’dan da beklen-
tim 2025 senesini aratmaması. 
Aynı düzeyde giderse iyi olur.” 

 
“Hukukun üstün kaldığı 
bir Türkiye istiyorum” 
Vatandaş Rabia Kardelen 

Dede, şunları ifade etti: 

“2025 yılı sadece benim 
için değil Türkiye’deki birçok 
insan için zorlu geçti. Özellikle 
Türk gencinin kendi ülkesine 

yabancı hissettiği bir yıldı. 
2026 yılı için her bir Türk va-
tandaşının kendi ülkesinde ya-
bancı hissetmediği ve hukukun 
üstün kaldığı bir Türkiye istiyo-
rum açıkçası.”  

 
“Şans ve sağlık istiyorum”  

Vatandaş Kamil Kelemer, 
şunları söyledi: 

“2025 yılı benim için sosyal 
yaşantım olarak iyi geçti. Ama 
ben Yıldırım Beyazıt Mahalle-
si’nde oturuyorum susuz geçti. 
İkide birde suların kesilmesi bi-
zim orada zor şartlar içerisinde 
acı çeşmeden gidip su aldık. 
Aracı olmayanlar gidip oradan 
50-60 yaşında annelerimiz ba-
balarımız gidip oradan pazar 
çantalarıyla su taşıdılar. Bu 
çağda bu şekilde olması ger-
çekten bizi üzdü. 2026’dan ön-
celikle Edirne’yi düşünerek bi-
zim için bu su sorununu hallet-
sinler. Yetkililerin biraz daha bu 
olayların üzerine düşmesini ve 
bizimle ilgilenmelerini istiyo-
ruz.2026’dan sosyal yaşantım 
olarak şans ve sağlık istiyo-
rum.” Haber Büşra Akıllı 

Edirneliler 2026’dan ne bekliyor

Edirne Belediyesi ekipleri, kent genelinde haşerelere karşı 

biyosidal ürün uygulaması gerçekleştirdi. Çalışmaların kent ge-

nelinde planlı ve kontrollü şekilde sürdürüldüğü bildirildi.  

Edirne Belediyesi ekipleri, kentte haşerelere karşı ilaçlama 

gerçekleştirdi. Kent genelinde gerçekleştirilen biyosidal ürün uy-

gulamalarına ilişkin belediyeden yapılan açıklamada, “Halk 

sağlığını korumak amacıyla, Veteriner İşleri Müdürlüğü Halk 

Sağlığı Birimimiz koordinasyonunda mahallelerimizde Sağlık 

Bakanlığı Biyosidal Ürünler Yönetmeliği’ne uygun şekilde ha-

şerelere karşı biyosidal ürün uygulamalarını gerçekleştirdik. 

Mevsimsel risklere karşı önleyici yaklaşımımız doğrultusun-

da yürüttüğümüz çalışmalar, kent genelinde planlı ve kontrollü 

olarak sürdürülmektedir. Belediyemiz, halk sağlığını önceleyen 

hizmet anlayışıyla saha çalışmalarına devam etmektedir” ifade-

lerine yer verildi. Haber Merkezi 

Belediyeden haşerelere karşı ilaçlama
Dede

Göçler

Emirden


